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Wir stellen zur Subskription (bis 31. Januar 1987)

Z.G. Alexy: Ex Libris Armales 1985

Auf fünfhundert Exemplare limitiert, enthält farbige und schwarz-weiße
Original-Exlibris, ist handnumeriert und vom Autor signiert.
18 X 24,5 cm. Ca. 180 Seiten mit einzeln eingeklebten Original-Exlibris.
Papercoat mit Atlasbindung.
\ij 19 cbri-titinn qJiypi c •

öS 980,-, DM 148,-. Späterer Ladenpreis öS 1380,-, DM 198,-.

Bereits erschienen:

Z.G. Alexy: Ex Libris Armales 1984

Auf fünfhundert Exemplare limitiert, enthält farbige und schwarz-weiße
Original-Exlibris, ist handnumeriert und vom Autor signiert.
18 X 24,5 cm. 171 Seiten mit einzeln eingeklebten Original-Exlibris. Papercoat

mit Atlasbindung. öS 1380,—, DM 198,—. ISBN 3-205-07246-4.

Z.G. Alexy: Ex Libris Armales 1983

Vorzugsausgabe: Auf 500 Exemplare limitiert, enthält Original-Exlibris, ist
handnumeriert und vom Autor signiert.
18 X 24,5 cm. 167 Seiten mit einzeln eingeklebten Original-Exlibris. Papercoat

mit Atlasbindung. öS 1380,—, DM 198, — ISBN 3-205-07212-X.

Normalausgabe: 18 X 24,5 cm. 167 Seiten. SW-Exlibris. Pappband.
öS 696,-, DM 98,-. ISBN 3-205-07212-X.

Schillingpreise gelten nur in Österreich.

Bestellschein:
Aus dem Verlag Böhlau bestelle ich durch die Buchhandlung

Exemplar(e)

Exemplar(e)
(Lieferung mit Rechnung)

A-1014 Wien, Dr. Karl Lueger-Ring 12, Tel. (0222) 63 87 35-0*

Name

Adresse

An den
Verlag Böhlau
Postfach 200

Datum Unterschrift
A-1014 Wien
Austria



.VERLAG BÜHLAU WIEN KÖLN-GRAZ.

Die drei Bände von Ex Libris Armales informieren über das

heraldische Exlibris der Gegenwart und stellen insgesamt 219

als Blätter eingeklebte Original-Bücherzeichen vor. Die

Absicht des Herausgebers war es, ein internationales Who is

Who der auf den Gebieten der Heraldik und Vexillologie tätigen

Zeitgenossen zusammenzustellen. Neben dem Exlibris
wird jeder der 219 Teilnehmer durch seine bio- und bibliographischen

Daten in einer der fünf offiziellen Sprachen der

Internationalen Kongresse für Genealogie und Heraldik
sowie die Blasonierung seines Wappens vorgestellt.

Wappenkönige, Herolde, heraldische und vexillologische
Wissenschafter, Publizisten, Künstler und auch spezialisierte

Verleger sind hier zu finden — Zeitgenossen aus 30 Ländern,
die auf dem Gebiet der Wappen- und Flaggenkunde bzw.

-kunst tätig sind.

Diese dreibändige bibliophile Serie erscheint in einer Auflage

von 500 numerierten und vom Autor signierten Exemplaren
seit dem Jahr 1983.

Von den Bänden 1 und 2 sind nur mehr geringe Auflagen
vorhanden. Wir bitten daher um rasche Bestellungen. Band 3

(1985) mit dem Erscheinungstermin Spätherbst 1986 stellen

wir bis zum 31. Januar 1986 zur Subskription.

V A-1014 Wien, Dr. Karl Lueger-Ring 12, Tel. (0222) 63 87 35-0* J
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PARTICIPANTES

in tomo primo 1983

S. T. Achen, Z. G. Alexy, F. Alves de Azevedo, C. W. A. Benson, H. D. Birk,
P. de Bounam de Ryckholt, J. Bretscher, J. Bugallal y Vela, G. Cambin, D. Cer-
novodeanu, O. Clottu, C. Cole, T. P. A. van Daalen, A. B. Dull tot Backenha-
gen, O. Eriksson, H. R. von Fels, F. Gall, A. S. A. Carmichael-Galloway, R.
Gayre of Gayre and Nigg, X. de Ghellinck Vaernewyck, G. Gessner, H. Giese-
mann, M. Gonzalez Echegeray, R. Harmignies, B. P. Harper, B. B. Heim, A.
Heymowski, T. A. K. Keith-Hill, C. J. Holyoake, C. Humphery-Smith, H.
Hussmann, H. Jäger-Sunstenau, L. Jéquier, A. F. J. Karlovsky, O. B. Kirstein,
S. Lis Kozlowski, K. Liska, A. Liuksiala, J. Louda, J.-C. Loutsch, J. M.
McCready, R. G. M. Macpherson, T. C. Manuel, R. Matagne, F. Menedez Pidal
de Navascues, L. Mühlemann, W. Drummond-Murray of Mastrick, O. Neu-
becker, R. Niedballa, J. Novâk, C. Pama, A. W. C. Phelps, K. Prange, R. v. Pro-
châzka, R. F. Pye, W. G. Rodger, W. H. Rüdt de Gollenberg, K. zu Schwarzenberg,

K. van den Sigtenhorst, E. Spens, G. D. Squibb, L. C. G. Stolt, F. Stundner,
M. G. Sturdza-Säuce§ti, C. M. J. F. Swan, E. Tompos, Sz. de Vajay, W. Verco,
C.-A. v. Volborth, A. F. Wolfert, A. Wood, Z. M. Zenger.

in tomo secundo 1984

J. W. Ahlefeldt-Laurvig, W. Angst, A. C. Bailey, A. Barredo de Valenzuela y
Arrojo, N. G. Bartholdy, H. E. Baumert, H. L. P. Beckwith Jr., C. Van den
Bergen-Pantens, T. C. E. Bergroth, T. A. de Boo, D'A. J. D. Boulton, D. G.
Bowyer, W. Bruck, C. J. Burnett, V. de Cadenas y Vicent, C. Campbell, H. Cap-
gelen, D. H. B. Chesshyre, D. Cogné, G. R. M. de Crayencour, H. Degerman,

O. Dennys, P. V. Beauclerk-Dewar, E. Esperança, A. de Fluvia i Escorsa, A.
Franklin-Jones, J. M. Galliker, J. C. G. George, E. V. N. Goetchius, J. Hanâcek,
R. Hartwell, F.-H. Hye, M. R. Innés of Edingight, B. O. H. Kälde, J. J. F.
Kennedy, U.-D. Korn, L. Kövi, E. O. Kristjânsson, J. M. Krölls, S. K. Kuczyriski,
K. K. Laurla, D. W. Lawson, W. Leonhard, U. Lindgren, C. Locatelli, P. G. G.
Mattern, I. Moncreiffe of that Ilk, L. Müller-Westphal, A. Nesci di Sant'Agata,
P. L. Nordenvall, M. A. F. Norton, P. P. O'Shea, M. Pastureau, A. Pezzana
Capranica del Grillo,J.-A. R. Pichette, R. V. Pinches, P. R. Pokorny, P. Püspöki
Nagy, G. M. Quadri di Cardano, G. S. A. di Ricaldone, H. Ritt, A. P. de Sa
Alves Sameiro, E. Schöler, O. Schutte, S. J. Soos, A. C. A. de Sousa Lara, S.

Spanu, C. Teichgräber, M. Teillard d'Eyry, A. E. Tonson, B. Waldstein-
Wartenberg, J. Zeeman.

in tomo tertio 1985

E. E. Aitchison, Z. J. von Barcsay-Amant, G. Bascapé, D. Begley, C. D. Blei-
steiner, E. Boutmy de Katzmann, A. Brozek, P. Boutsma, Z. Cech, A. Com-
nène, G. Crotty, A. Daae, M. Dingli-Attard, H. Douxchamps, L. Duerloo, Ch.
de Fossa, R. Goldmann, W. von Hartig, G. Heinzelmann, E. Henning, A.
Holla, Ch. ten Houte de Lange, J. F. Huxford, L. Igâlffy, D. P. Johnson, H.'t
Jong, M. de Julio, P. Kartous, D. E. Kennedy, H.-E. Korn, E. Kraupp, R. A.
Laing, A. Lembo, B. Lifka, M. F. McCarthy, N. Maclnroy, M. Maclagan, E. A.
MacLaisaght, L. E. McNutt, M. de Mello e Castro, P. Mérey, J. Mondani Bor-
tolan, L. Mucha, C. M. Nevéus, H. Nissen, S. O'Driscoll, J.-J. van Ormelingen,
C. Palumbo-Fossati, A. G. Peake, Ch. F. Pedersen, M. Popoff, J. D. Porizka, G.
B. Potzka, J. Preto, G. Quadri, I. Quadrio, M. Reinhart, R. Riccardi, G. Saffroy,

kSavli, K. Schweder, S. Serra, W. D. Setzekorn, K. Sierksma, G. Slevin,
e Mac Carthy M6r, A. Toraldo, R. M. Urquhart, I. Vâzquez de Acuna, G. de

Villeneuve, Sir A. Wagner, W. R. Ward, R. D. Watt, D. Wehner, H. J. Welti.
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